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C. MARCIA RAQUEL BAÑUELOS MACIAS 
REGIDORA COLEGIADA DE LA COMISIÓN EDILICIA 

ASUNTO: 

DE SERVICIOS TURISTICOS V ATENCIÓN AL VISITANTE 

LIC. ARNULFO ORTEGA CONTRERAS 
REGIDOR COLEGIADO DE LA COMISIÓN EDILICIA 
DE SERVICIOS TURISTICOS V ATENCIÓN AL VISITANTE 

C. LUIS JESUS ESCOTO MARTÍNEZ 
REGIDOR COLEGIADO DE LA COMISIÓN EDILICIA 
DE SERVICIOS TURISTICOS V ATENCIÓN Al VISITANTE 

LIC. ROSALBA ALEJANDRA CORNEJO CORNEJO 
DIRECTORA DE TURISMO V DESARROLLO ECONÓMICO 

LIC. GUADALUPE GÓMEZ BASULTO 
DIRECTORA DEL INSTITUTO VALLARTENSE DE CULTURA 

PRESENTE.-
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DIRECCIÓN DE TURISMO Y 
DESARROLLO ECONÓMICO 

REGIDORES 

Por este conducto reciba un cordial saludo, al mismo tiempo me permito CONVOCARLE 

a la SESIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE SERVICIOS TURÍSTICOS Y ATENCIÓN Al VISITANTE, 

misma que será de carácter público y se llevará a cabo el día Martes 26 de Noviembre del 2024, en 

punto de las 09:00 horas, en el lugar que ocupa la Sala de Cabildo del H. Ayuntamiento Municipal 

de Puerto Vallarta, Jalisco, con el propósito de tratar asuntos de relevancia para el desarrollo y 

mejora de los servicios turísticos y la atención al visitante en nuestro municipio. 

Orden del Oía: 

l. Lista de Asistencia y Verificación del Quórum 

2. Aprobación de la Orden del día. 

3. Lectura y Aprobación del acta de la sesión anterior. 

4. Apertura de la mesa de trabajo 

S. Asuntos Generales 

6. Clausura de la Sesión 
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Agradecemos de antemano su puntual asistencia y participación activa en ' sta sesió 

que es fundamental para el cumplimiento de nuestros objetivos comunes. 

Sin otro particular y deseando contar con su stin uida asistencia, agradezco sus finas 

atenciones a la presente. 
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ATENT NTE 
PUERTO VALLARTA, JALISCO; de NOVIEMBR' DEL lOZ4 

"2024, AÑO DEL BICENTENARIO DEL NACIMIENTO DEL FEDERALISMQ MEXICANO, ASI 
COMO DE LA LIBERTAD V SOBERANIA DE LO~ ESTADOS'' 

\ \ 
LA.E. MELISSA MARLENE MADERO PLASCEtJQA 

REGIDORA PRESIDENTA DE LA COMISION EDILICIA DE SERVICIOS TÚRl~TICOS Y 
ATENCIÓN AL VISITANTE. 
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